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B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X

BIEBAB | BIERZ = o a— S A Py arje o 5— YNES KEFTE RIr&E RBTE SEBATERT

BT BATT BT BATT B BATT B BATT B BATT

RBEE—RHEIOD i) ok} Fic)eaic] i) ok} Fic)=aic] i) ok} Fic)=aic] i) ok} ficfeaic] i) ok} fic)eaic]

F R U BE R #973km #982km #177km #769km #174km #382km #173km #369km #975km #378km
4}(51 i1)E' 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4’:’5)5 150 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}35]3)5 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4@[})5 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4}313)5 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4@3)5 150 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}(1;)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4)(18)5 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
4}(51;)5 150 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4? ;B H 158 0.11 FREE 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4’? JJ) H 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
4%}5 H 150 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4’?71'(3) H 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4’5(%4) H 158 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4’?;:5) H 158 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07
4’?';6) H 158 0.10 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X
wEAE | mema| %2% | wos— | BEARN|TEEMA) oo TR | kERE | ERE | E@SE | GG

BaT =PRI B BAl B =PRI BT =PRI B BAl
BEE—REND i) ok} )3k [k Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [k )3k
F1 R U SR £73km #382km £77km #369km £974km #382km £73km #369km 4975km #978km
‘”E(] HERIRE 0.11 007 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.05 007
SR s 0.12 008 007 007 0.06 007 0.8 007 0.06 008
AR rom 011 008 006 006 005 Rt 007 006 006 Wt
ARR0E 1o 0.10 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
AZE L rsm 0.11 008 0.06 0.6 0.05 007 007 005 0.05 008
AR e 0.10 008 007 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
AAZE L 1se 0.10 008 007 0.6 0.05 0.6 007 0.06 0.05 007
4’? ARG 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 007 0.07 0.06 0.05 007
‘”E(] T | 15w 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
AR 1o 0.11 008 007 007 0.06 007 008 0.6 0.06 008
AT rse 0.10 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 005 0.05 007
ARZEE o 0.11 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
AARE L rom 0.10 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
ARSE L s 0.11 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
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KIEZA o g BR % MEFF BER s z

wema | aewn | BEELS | SHwam |T52,Ti0 P50 meSL | SRERO | AL | OUE UL | em

BiAl T BiA RS Fa A LR Fa A LD Fa A LR Fa A

BEE—RE,D il [ifearii il el il ol il [iffealiii il [ifeaiii

75 18 B U B #180km #377km #186km #381km #188km #393km #189km #82km #83km #84km
4}(51 i1)E' 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4)?5)5 15BF 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4}35]3)5 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4)(1‘)5 15BF 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4}313)5 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4@3)5 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}(1;)5 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4)(18)5 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4}(51;)5 15B% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07
4’? ;B Bl 1ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4’? JJ) Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4%}5 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07
4’?7}(3) Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4’?;‘) : 158% 0.07 AR 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4’?;:5) Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?';6) Bl ises 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
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KEZA NN BIR ik AERF BEE " 3

wema | aewn | BEELS | SHwam |T52,Ti0 P50 meSL | SRERO | AL | OUE UL | em

B =Pans] PR PR PR PR PR PR PR PR

BEE—RENMD i) ok} [ifeaki] [k )3k [ifeakic] [i[eaki] [k [i[eaki] [ifeaki] )3k

B R Uk £980km #977km £986km #981km £988km #993km £989km #982km £983km #984km
AUTE L rse 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
SR s 007 0.12 007 009 008 008 007 009 0.8 008
AR rom 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 007 007
ARR0E 1o 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 007 007
AZE L rsm 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 009 007 007
AR e 007 0.11 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
AAZE L 1se 007 0.11 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
RAAGHERE 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 0.08 007
AARE L 1sm 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 007 007
AR 1o 007 011 0.06 008 007 007 0.06 009 0.8 007
AT rse 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
4’? 28| von 0.07 0.10 0.06 007 0.07 007 0.06 0.08 0.07 007
AARE L rom 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
ARSE L s 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
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ARESS | Sl | BOAR RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e
MEAR | Az | HES | papos = tos— K ALIE H SR BRI |RELLY—| EBLS
g} SRIBH SRIBH SRIBH oh &4 oh &4 SRIRET A e AT A e
BEE—REND FEEIE [ifealiii il el il il [ifeariii il el [
AREV R #995km £971km #969km #971km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
4}(51:;_)5 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4):]5)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}35]3)5 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4)(11)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}3]3)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4):]72)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4}(2)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4)(18)5 158% 0.06 0.07 0.08 REh 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
4}?;)5 150% 0.06 0.07 0.08 FHEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4%158 H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4JE(],1X1) B 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4J?7}<2) H 158F 0.08 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4?71'(3; H 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4?%% H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4JE(]:L5) H 150% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 A%
4%;6) H 158F 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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ARESS | Sl | BOAR RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e

AR L B B PPodimill B B R KI5 BMLE | BEes—) BSLS

mEH_ | med | seH | meH | e T xwEr | mAE | weEEm | mem
BEE—RENOD [k [T FEEIE [T FEEIE FEEIE [T FEEIE [T [

FA RV #995km £971km #969km £971km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
‘”E(] ;]7) Bl 15w 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?;8 B y5e 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
‘”E(] 7}5’) Bl 1sm 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?% Bl qseg 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(] é‘) Bl 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? :2tz) B yse 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(]éf) Bl 15w 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? é“) B ysm 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(] 15) Bl 15w 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?716) B ysm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? g) S T 0.06 0.07 007 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(] :f:g) Bl 15w 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?;8 B yse 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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WWHZEHN s | KBZEM AR ERAIAMEEE | RRILABRRN | REETRE SPIN EFRhX
axAE | ey | Esmsm | RIS | Ceopa |wmeos— | BHOR | Tinsom | mesm |@Sans| TRO% | ake
b=t =i b=t =t 1= HT REHET REHET REHET ISHT ISHT
BEFE—EEIMD Fic)eagei] ik Fic)eagi] ik Fic)eagei] [Ealid] [Ealid] [Ealid] [E3Li] o]
HRKkUER #968km #971km #978km $976km #983km $982km #985km $#981km #975km $#974km
4’? jl)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
”?Ef)a 1585 0.04 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’35?)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3[,‘)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4E§)E' 1584 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)(5172)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4H 7 E HeE4 HEE=S
i 158% gch 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 s 0.04 0.05 0.05
488H 1 . .
) 5B% 0.04 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 s ch 0.04 0.05 e ch
4’35?)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(] ;]0) B ses 0.04 0.07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
4}5(' JJ) B qoes 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?7}5 B ses 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}5(]71'3 B oes 0.05 0.07 sEch 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(] é“) B qses 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
4%‘3 B qoes 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 mEch 0.05 0.05 0.05
“E(Iéﬁ) B ses 0.04 0.07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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wrne | mama | e | mEms | EERD | LETE | swon |TETONE TRein | Ganne| reom | SR
Lii=ti) iiy=ti) Liiv=ti) iy =ti) ii=ti) KERHT KERHT KERHT IS HET IS HET
BEE—REILD s e} i)l s} i)l s e} i =] ] L] i
1 R U R #968km #71km #978km #76km #983km #382km #985km #381km #75km #974km
4}5(' )1517) B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(] o Bl o 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4}5(' 7}(9) B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(17?0) S T 0.04 0.07 0.06 0.07 Pk 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}5(' 2 B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(1;2) Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?;8 B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' 3 Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}5(' f; Bl oy 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?716) B yeeg 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 e 0.05 0.05 A
4}5('%7) B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' 2 Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
AARE L rom 004 007 005 007 009 005 0.06 004 005 e
4)5(1é0) S T 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 Fokedad 0.05 0.05 AR
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N YR EE HEFE HEFE =z Lot RimhEsk o
wen | memn | e | BEES | zik—L | REER | goiews | mmme | Dogae | HEES esipsy. EAT
BIEAB | BIERZ THHhH NG| NG| HE R xHhH

ISHT 1SHT I+ BRI+t &I+ BRI+t &I+t BRINFF &I+t )14+
*E%%j@%b‘%@ [EaLi] [Ealid] [iickeagid) o] L] i) L] o] L] o]
AR EUIERE $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km #967km $964km #965km
4}? j]_)E' 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 mEch
4)?5)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0,07 smEch
4H 3 E 1 Hg-f HeE4
) 5E 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 FEEch
4)(1‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0,07 smEch
4}313)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4A6H 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 mEEch 0.05 0.06 0.05 0.07 smEch
(*) S . A . A h T A A A . Ghl T
4A7R 158F 0.05 0.04 0.05 0.06 HEEs 0.04 0.06 0.05 0.07 e
(ﬁ) D . . N A p TE . o . o B TE
4A8H 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 mEEch 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
(:t) S . A . A h T A A A . Ghl T
4}?;)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;B B yse 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
‘”E(] JJ) B o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 mEch
4%}5 B ysm 0.05 0.05 0.05 0.06 s 0.05 0.06 0.05 0.07 smEch
4’?71'(3) B 5 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 mEch
4’? é“) B yse 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 smEch
4’?:}:5) B q5e 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 mEch
‘”E(Jée) B yse 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
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, . BEEER | s | sions | mame | ses | mmme | FrREs | wEee | SRS sse
BEAR | Awwn | EHE b | AE AE BE | BRI Tigng, | WS
eHT S HT #3211 %+ BINA 211 %+ BINAT #3211 %t BINA 211 %+ EeJlIES
RBEE—RFEILD 3kl 3k [k 3k 3] 3k 35 3k 305 3k
B R Uk #70km #375km #362km #364km #362km #360km #367km £367km £364km #365km
‘”E(] ;]7) Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.05 mEh 0.04 0.06 0.05 0.06 HEH
SR s 0.06 005 0.05 007 0.05 005 007 0.06 007 0.06
A OF | 1se 0.05 0.04 0.04 0.6 0.05 005 0.06 005 0.06 B
4’?% Bl e 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 HEH
A 2| se 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 005 007 HAEh
4’? :2tz) Bl q5es 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 ARG
‘”E(]éf) B yses 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 mEch
4’? é“) Bl ioes 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 HEh
‘”E(] T | 15w 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 e
4%@ Bl e 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 HEH
AT rse 005 004 004 005 005 004 0.06 005 0.06 P
4’? o Bl e 0.05 0.04 0.05 0.05 HEEh 0.04 0.06 0.05 0.06 i+
A BF ] isw 0.05 0.04 0.04 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005
ARSE L s 0.05 004 0.05 0.06 0.05 004 0.06 005 0.06 A
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